

## **Comunicat de presă CNSP 12 martie 2024**

### **Participarea Președintelui CNSP la lansarea Studiului economic pentru România, București**

În data de 12 martie 2024, Președintele Comisiei Naționale de Strategie și Prognoză, domnul Cristian Nicolae Stănică, a participat la lansarea Studiului economic pentru România realizat de echipa Organizației pentru Cooperare și Dezvoltare Economică (OCDE), eveniment organizat la Palatul Victoria în prezența Prim-ministrului României, domnul Marcel Ciolacu și a Secretarului general al OCDE, domnul Mathias Cormann.

Evenimentul încheie procesul de realizare a studiului economic, demarat în vara anului 2023 și coordonat tehnic pentru a doua oară consecutiv de către Comisia Națională de Strategie și Prognoză, primul studiu fiind lansat în anul 2022.

În cadrul întâlnirii, cuvântul de bun venit i-a aparținut Prim ministrului României, care a subliniat importanța acestui studiu pentru România și a aderării țării noastre la OCDE. Principalele constatări și recomandări ale studiului au fost prezentate de Secretarul General al OCDE. Au fost susținute o serie de alocuțiuni de către Coordonatorul național al procesului de aderare la OCDE, Ministrul Economiei, Ministrul Educației, Ministrul Mediului, Președintele CNSP, Președintele AMEPIP, reprezentanți ai patronatelor și sindicatelor. La eveniment au mai participat reprezentanți ai principalelor ministere și instituții responsabile de tematicile acoperite de studiu.

Președintele CNSP a subliniat, în intervenția din cadrul evenimentului, că Studiul OCDE este bine documentat, utilizează o paletă largă de surse și abordează teme importante pentru economia românească de la perspectiva macro, politica fiscal-bugetară și monetară până la mediul de afaceri, politicile active pe piața muncii, competențele și mobilitatea forței de muncă, dar și un capitol tehnic detaliat dedicat decarbonizării economiei românești. Fiecare capitol se încheie cu un set de recomandări. Președintele CNSP a apreciat abordarea echilibrată a aspectelor analizate și a evidențiat convergența prognozei naționale cu cea a OCDE. În încheierea alocuțiunii a mulțumit echipei OCDE pentru înaltul profesionalism în realizarea Studiului economic, echipei de coordonare la nivel național pentru sprijinul consistent, instituțiilor implicate pentru aportul adus în realizarea cu succes a întregului proces și nu în ultimul rând colegilor din cadrul CNSP, care la nivel tehnic au coordonat activitatea pe întreaga perioadă.

*Studiul Economic pentru România al Organizației pentru Cooperare și Dezvoltare Economică - Economic Survey of Romania (March 2024) poate fi accesat la următorul link:*

[https://www.oecd-ilibrary.org/economics/oecd-economic-surveys-romania\\_19990685](https://www.oecd-ilibrary.org/economics/oecd-economic-surveys-romania_19990685)